

南昌市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控应急指挥部办公室

洪新冠指办字〔2020〕64号

关于进一步严格境外来昌人员管理的通知

各县（区、开发区）疫情防控应急指挥部，市疫情防控应急指挥部成员单位：

当前境外疫情形势依旧严峻，涉外疫情防控工作不容放松警惕。各级指挥部及成员单位要严格落实秋冬季疫情防控措施，保持清醒认识，坚决守住“两个底线”。要把牢“外防输入”关口，严格境外来昌人员管理，确保“精准闭环”到位。

一、严格筑牢境外输入防线

严格落实闭环管理，筑牢境外输入防线。对所有境外来昌人员在第一入境点所在地实施全覆盖核酸检测和集中隔离 14 天（澳门入境人员按赣新冠指办明电〔2020〕220 号文件执行）。在解除隔离到达目的地后，按照“属地管理”原则，由所在社区（村组）对其进行信息登记、体温监测和健康码查验，督促其 24 小

时内必须进行 1 次核酸检测，并实施 14 天的个人居家自我隔离；同时做好 3 个月的随访管理，分别在第 1、2、3、4、8、12 周进行核酸检测，坚决防止输入性病例导致的疫情扩散和蔓延。

对短期来昌进行商务活动或因复工复产需要来昌的境外人员（“快捷通道”人员除外），按照“谁邀请、谁负责”原则，企业要履行主体责任，做好在昌期间的安全管控工作，提前报备属地指挥部，制定具体的管控方案，落实管控措施，原则上在第一入境地隔离 14 天后来昌的，24 小时内要做核酸检测。“快捷通道”人员管理按照省、市具体方案落实。

二、严格落实闭环管理措施

全面加强核酸检测全过程管理，各采样点在核酸检测结果未出之前，务必确保来检人员留观，不得随意走动，切实做到疫情防控闭环管理。如核酸检测结果显示异常，要第一时间上报信息，立即按照防疫相关要求采取措施。

三、严格落实相关场所检测措施

机场、火车站、长途汽车站要严格落实“两查一测”措施，查绿码、查轨迹码、测体温，对入境人员还要进一步查隔离期满 14 天证明、查核酸检测阴性证明。对“两证”不足人员，要专人专车送至指定隔离点进行集中隔离，严格按照相关要求做好防控工作。

四、严格规范信息管理工作

加强信息传递工作。公安、卫健等部门在接收到边检和其他省市转来的入境人员信息后，要第一时间进行补充完善，并及时逐级传递到社区、村组，落实到具体责任人进行跟踪负责；各县区信息反馈要及时、详细，对未按要求做好反馈工作的将视情进行通报；**加强信息保护工作。**对外发布疫情信息时，不得公布患者和密切接触者的姓名、住址、流调资料等信息。因疫情防控工作需要，各单位掌握的有关信息要采取严格的管理，防止被窃取、被泄露，任何单位和个人未经授权，严禁私自发布或泄露给非工作需要人员。违规泄露、发布疫情信息的，市新冠疫情防控应急指挥部将进行通报并严肃追责。



